



# activewear

performance wear

## Ducati Corse MTB

T-shirt tecnica a manica lunga /  
Long-sleeve technical T-shirt

98107245 —

**NEW**

racing suits

leather

fabric

helmets

gloves &amp; boots

safety

activewear



taglie - sizes

XS	S	M	L	XL	XXL
2	3	4	5	6	7

codice - code



### Materiali / Materials

Esterno / Outside

– Tessuto elastico interlock 100% poliestere / 100% polyester stretch interlock fabric

### Comfort

– Maniche a raglan garantiscono libertà di movimento / Raglan sleeves ensure freedom of movement

– Peso ridotto (165 g.) / Lightweight (165 g)

### Simboli di lavaggio / Care symbols



T-shirt Ducati Corse con maniche lunghe in tessuto tecnico, per gli sportivi che non rinunciano allo stile Ducati anche in sella alla loro Mountain Bike. La manica a raglan garantisce la massima libertà di movimento e, unita al materiale fresco, elastico e leggero, rende il capo impercettibile sulla pelle, ideale per le giornate estive più calde in cui traspirabilità e ventilazione fanno la differenza. Il taglio affusolato e la grafica geometrica, realizzata da Drudi Performance e ispirata al mondo racing, conferiscono al capo un look moderno e grintoso, reso inconfondibile dal logo e dai colori Ducati.

Ducati Corse T-shirt with short sleeves in technical fabric, for sports enthusiasts who do not want to give up their Ducati style even when riding their Mountain Bike. The raglan sleeve ensures maximum freedom of movement and, combined with the cool, stretchy and lightweight material, makes the garment imperceptible on the skin, ideal for the hottest summer days when breathability and ventilation make the difference. The tapered cut and the geometric graphics, created by Drudi Performance and inspired by the racing world, give the garment a modern and gritty look, made unmistakable by the Ducati logo and colors.

## Ducati Corse MTB

T-shirt tecnica a manica corta /  
Short-sleeve technical T-shirt

98107246 \_

**NEW**



taglie - sizes

XS	S	M	L	XL	XXL
2	3	4	5	6	7

codice - code



### Materiali / Materials

Esterno / Outside

- Tessuto elastico 85% poliestere e 15% elasthan / 85% polyester and 15% elastane stretch fabric

### Comfort

- Traspirabilità / Breathability

- Maniche a raglan garantiscono libertà di movimento / Raglan sleeves ensure freedom of movement

- Peso ridotto (120 g.) / Lightweight (120 g)

### Simboli di lavaggio / Care symbols



T-shirt Ducati Corse con maniche corte in tessuto tecnico, per gli sportivi che non rinunciano allo stile Ducati anche in sella alla loro Mountain Bike. La manica a raglan garantisce la massima libertà di movimento e, unita al materiale fresco, elastico e leggero, rende il capo impercettibile sulla pelle, ideale per le giornate estive più calde in cui traspirabilità e ventilazione fanno la differenza. Il taglio affusolato e la grafica geometrica, realizzata da Drudi Performance e ispirata al mondo racing, conferiscono al capo un look moderno e grintoso, reso inconfondibile dal logo e dai colori Ducati.

Ducati Corse T-shirt with short sleeves in technical fabric, for sports enthusiasts who do not want to give up their Ducati style even when riding their Mountain Bike. The raglan sleeve ensures maximum freedom of movement and, combined with the cool, stretchy and lightweight material, makes the garment imperceptible on the skin, ideal for the hottest summer days when breathability and ventilation make the difference. The tapered cut and the geometric graphics, created by Drudi Performance and inspired by the racing world, give the garment a modern and gritty look, made unmistakable by the Ducati logo and colors.

performance wear

racing suits

leather

fabric

helmets

gloves & boots

safety

activewear

# Activewear

## Underwear

Perfetti da indossare nei giorni caldi sotto tute, giubbini, pantaloni o caschi, i capi della linea di intimo tecnico Ducati suddivisi nelle due famiglie Cool down e Warm up, sono realizzati in tessuto leggero e costruiti senza cuciture per eliminare l'irritazione e il fastidio da sfregamento. Il tessuto Dryarn® espelle l'umidità della sudorazione garantendo una traspirazione ottimale e mantenendo il corpo asciutto e alla temperatura corretta. Una seconda pelle che permette di indossare qualsiasi capo tecnico con il massimo comfort. / Perfect for wearing underneath riding suits, jackets, pants or helmets on hot days, Ducati's technical underwear garments are divided into two families (Warm up and Cool down), and are made from lightweight fabric with seamless designs in order to eliminate any potential irritation and discomfort from rubbing. Thanks to its excellent breathability, the Dryarn® fabric expels the moisture caused by sweating, while at the same time keeping the body dry and maintaining the correct temperature. A second skin that allows you to wear any technical garment with maximum comfort.

### Articoli Cool down / Cool down articles

Principali proprietà: rinfrescanti, antisudore, antiodore, indemagliabili  
Uso: sportivo in pista o su strada

Main properties: cooling, anti-sweat, anti-odor, anti-pilling, warp-knit  
Use: track or road

#### Caratteristiche:

- Lavorazioni anatomiche assicurano perfetta aderenza e tenuta senza punti di pressione > Vestibilità perfetta ed ergonomia
- Articoli elasticizzati > Libertà di movimento
- Leggerezza > Grazie al suo basso peso specifico Dryarn® permette di realizzare capi estremamente leggeri pur mantenendo la capacità d'isolamento termico. Il medesimo prodotto realizzato in Dryarn® può pesare -32% rispetto all'equivalente in lana e -34% rispetto all'equivalente indumento in poliestere > grande comfort
- Costruzione senza cuciture / con il minor numero possibile di cuciture > dove le cuciture sono presenti, sono realizzate piatte e sagomate per ridurre il rischio di irritazione da sfregamento > Grande comfort
- Tessuto a struttura differenziata. Assorbe l'umidità in eccesso, impedisce al sudore di scorrere e ne provoca l'evaporazione eliminandolo completamente > ottima traspirabilità e benessere
- Termoregolazione > Dryarn® crea una barriera traspirante che funziona da isolante in ingresso e da veicolo del sudore verso l'esterno. Una barriera isolante e protettiva ma traspirante al tempo stesso che mantiene la pelle sempre asciutta, calda nei mesi invernali e fresca nei mesi estivi > benessere di guida.

### Articoli Warm up / Warm up articles

Principali proprietà: termoregolatori, antisudore, antiodore, anti-pilling  
Uso: sport-touring, su strada

Main properties: thermo-regulating, anti-sweat, anti-odor, anti-pilling  
Use: sport-touring, road

#### Features:

- Anatomical workmanship to ensure a perfect adherence and seal, with no pressure points > Perfect fit and ergonomics
- Elasticated articles > Freedom of movement
- Lightness > Thanks to its low specific gravity, Dryarn® allows the creation of extremely lightweight garments with an excellent thermal insulation capacity. The same product made with Dryarn® can weigh 32% less compared to other standard articles
- Seamless construction / with the least possible number of seams > any seams present are flat and shaped in such a way as to minimize irritation due to rubbing > exceptional comfort
- Fabric with a differentiated structure. Absorbs excess moisture, prevents sweat from running, and causes it to evaporate, thus resulting in its complete elimination > excellent breathability and personal wellness
- Thermoregulation > Dryarn® creates a breathable barrier that works as an insulator carrying the sweat towards the outside. A barrier that's insulating and protective, yet breathable at the same time, designed to keep the skin warm in the winter, cool in the summer, and dry at all times. > exceptional riding comfort.



## Cool Down 2

Sottotuta racing in rete / Mesh racing undersuit

98107261 \_

**NEW**

taglie - sizes

XS	S	M	L	XL	XXL	XXXL
2	3	4	5	6	7	8

codice - code



### Materiali / Materials

Esterno / Outside

- Tessuto in rete di poliestere / Polyester mesh fabric

### Comfort

- Traspirabilità / Breathability
- Ghettoni sul fondo manica / Thumb holes on sleeve cuff
- Inserti in tessuto elastico per migliorare il comfort / Elasticized fabric inserts to improve comfort
- Zip frontale a doppio cursore / Double slider front zipper

Sottotuta racing in rete, leggero e performante: l'alleato perfetto per scendere in pista. Il tessuto perforato garantisce la massima traspirazione, mentre il suo spessore ridotto e il taglio ergonomico offrono un comfort elevato, anche grazie agli inserti in tessuto elastico. Le ghettoni sul fondo manica assicurano un'ottima vestibilità e un perfetto feeling sotto la tuta. Una seconda pelle, studiata per massimizzare le prestazioni e assaporare ogni piega.

### Plus

- Taglio ergonomico / Ergonomic shape
- Antipiega, non necessita stiratura / Crease-resistant fabric. No ironing

### Simboli di lavaggio / Care symbols



Light and high-performing mesh undersuit: the perfect ally whilst racing on the track. The perforated fabric ensures maximum breathability, while its light-weight and ergonomic shape bestow ultimate comfort, also thanks to the elastic fabric inserts. The thumb-hole cuffs ensure an excellent fit and a perfect feel under the suit. A second skin, designed to maximize performance and enjoy leaning into every single bend.

performance wear

racing suits

leather

fabric

helmets

gloves & boots

safety

activewear

## Cool Down 2

T-shirt tecnica a manica lunga /  
Long-sleeve technical T-shirt

98107369 —

**NEW**



taglie - sizes

S-M	L-XL	XXL-XXXL
3	5	7

codice - code



### Materiali / Materials

#### Esterno / Outside

- Tessuto Dryarn a basso assorbimento (40% polipropilene, 40% poliammide e 20% poliestere) / Low absorption Dryarn fabric (40% Polypropylene, 40% Polyamide and 20% Polyester)

#### Comfort

- Non si carica di elettrostaticità / Doesn't charge with static electricity
- Zone rinforzate con disegno specifico per l'uso motociclistico / Reinforced areas specifically designed for motorcycle use
- Tessuto elasticizzato / Elasticized fabric
- Zone in micro-rete inserite nei punti di maggiore sudorazione / Micromesh inserted in the areas of heavy perspiration

Maglia tecnica a manica lunga, firmata Drudi Performance, che unisce un design accattivante a ottime performance in termini di leggerezza, elasticità e traspirazione. Realizzata in tessuto Dryarn® a basso assorbimento, è dotata di zone con una nuova costruzione a maglia larga per ottimizzare la traspirazione corporea ed eliminare il calore in eccesso nelle aree di maggiore sudorazione. Comfort e feeling perfetti, anche grazie alle cuciture ridotte e alle zone rinforzate con disegno specifico per l'uso motociclistico, che assicurano un'ottima vestibilità e non limitano la libertà di movimento. Il capo ideale da indossare sotto giubbini sportivi nei periodi caldi, per godersi il viaggio e assaporare ogni curva.

### Plus

- No reazione allergiche / No allergic reactions
- Autoestinguente: non alimenta il fuoco / Self-extinguishing
- Non assorbe acqua, umidità e sudore. Mantiene costante la temperatura corporea / Does not absorb water, humidity or perspiration. Maintains the body's natural temperature
- Antipiega, non necessita stiratura / Crease-resistant fabric. No ironing

### Simboli di lavaggio / Care symbols



Drudi Performance long sleeve technical top that combines an eye-catching design with excellent performance in terms of the lightweight, elastic and breathable fabric. Made from low absorption Dryarn® fabric, it features new wide woven mesh zones to optimize body breathability and eliminate excess heat in areas prone to increased sweating. Perfect comfort and feeling, also thanks to the reduced seams and area reinforced with a specific design for motorcycling use, ensuring a great fit without hindering freedom of movement. The ideal garment to wear under sports jackets in warm weather, to enjoy the trip and relish every bend.

## Cool Down 2

T-shirt tecnica a manica corta /  
Short-sleeve technical T-shirt

98107370 —

**NEW**



taglie - sizes

S-M	L-XL	XXL-XXXL
3	5	7

codice - code



### Materiali / Materials

Esterno / Outside

– Tessuto Dryarn a basso assorbimento (40% polipropilene, 40% poliammide e 20% poliestere) / Low absorption Dryarn fabric (40% Polypropylene, 40% Polyamide and 20% Polyester)

### Comfort

- Non si carica di elettrostaticità / Doesn't charge with static electricity
- Zone rinforzate con disegno specifico per l'uso motociclistico / Reinforced areas specifically designed for motorcycle use
- Tessuto elasticizzato / Elasticized fabric
- Zone in micro-rete inserite nei punti di maggiore sudorazione / Micromesh inserted in the areas of heavy perspiration

T-shirt tecnica a manica corta, firmata Drudi Performance, che unisce un design accattivante a ottime performance in termini di leggerezza, elasticità e traspirazione. Realizzata in tessuto Dryarn® a basso assorbimento, è dotata di zone con una nuova costruzione a maglia larga, per ottimizzare la traspirazione corporea ed eliminare il calore in eccesso nelle aree di maggiore sudorazione. Comfort e feeling perfetti, anche grazie alle cuciture ridotte e alle zone rinforzate con disegno specifico per l'uso motociclistico, che assicurano un'ottima vestibilità e non limitano la libertà di movimento. Il capo ideale da indossare sotto giubbini sportivi nei periodi caldi, per godersi il viaggio e assaporare ogni curva.

### Plus

- No reazione allergiche / No allergic reactions
- Autoestinguente: non alimenta il fuoco / Self-extinguishing
- Non assorbe acqua, umidità e sudore. Mantiene costante la temperatura corporea / Does not absorb water, humidity or perspiration. Maintains the body's natural temperature
- Antipiega, non necessita stiratura / Crease-resistant fabric. No ironing

### Simboli di lavaggio / Care symbols



Drudi Performance short sleeve technical T-shirt that combines an eye-catching design with excellent performance in terms of the lightweight, elastic and breathable fabric. Made from low absorption Dryarn® fabric, it features new wide woven mesh zones to optimize body breathability and eliminate excess heat in areas prone to increased sweating. Perfect comfort and feeling, also thanks to the reduced seams and area reinforced with a specific design for motorcycling use, ensuring a great fit without hindering freedom of movement. The ideal garment to wear under sports jackets in warm weather, to enjoy the trip and relish every bend.

performance wear

racing suits

leather

fabric

helmets

gloves & boots

safety

activewear



## Cool Down 2

T-shirt tecnica senza maniche /  
Sleeveless technical T-shirt

98107371 —

**NEW**



taglie - sizes

S-M	L-XL	XXL-XXXL
3	5	7

codice - code



### Materiali / Materials

Esterno / Outside

- Tessuto Dryarn a basso assorbimento (40% polipropilene, 40% poliammide e 20% poliestere) / Low absorption Dryarn fabric (40% Polypropylene, 40% Polyamide and 20% Polyester)

### Comfort

- Non si carica di elettrostaticità / Doesn't charge with static electricity
- Zone rinforzate con disegno specifico per l'uso motociclistico / Reinforced areas specifically designed for motorcycle use
- Tessuto elasticizzato / Elasticized fabric
- Zone in micro-rete inserite nei punti di maggiore sudorazione / Micromesh inserted in the areas of heavy perspiration

T-shirt tecnica senza maniche, firmata Drudi Performance, che unisce un design accattivante a ottime performance in termini di leggerezza, elasticità e traspirazione. Realizzata in tessuto Dryarn® a basso assorbimento, è dotata di zone con una nuova costruzione a maglia larga, per ottimizzare la traspirazione corporea ed eliminare il calore in eccesso nelle aree di maggiore sudorazione. Comfort e feeling perfetti, anche grazie alle cuciture ridotte e alle zone rinforzate con disegno specifico per l'uso motociclistico, che assicurano un'ottima vestibilità e non limitano la libertà di movimento. Il capo ideale da indossare sotto giubbini sportivi nei periodi caldi, per godersi il viaggio e assaporare ogni curva.

### Plus

- No reazione allergiche / No allergic reactions
- Autoestinguente: non alimenta il fuoco / Self-extinguishing
- Non assorbe acqua, umidità e sudore. Mantiene costante la temperatura corporea / Does not absorb water, humidity or perspiration. Maintains the body's natural temperature
- Antipiega, non necessita stiratura / Crease-resistant fabric. No ironing

### Simboli di lavaggio / Care symbols



Drudi Performance sleeveless technical vest that combines an eye-catching design with excellent performance in terms of the lightweight, elastic and breathable fabric. Made from low absorption Dryarn® fabric, it features new wide woven mesh zones to optimize body breathability and eliminate excess heat in areas prone to increased sweating. Perfect comfort and feeling, also thanks to the reduced seams and area reinforced with a specific design for motorcycling use, ensuring a great fit without hindering freedom of movement. The ideal garment to wear under sports jackets in warm weather, to enjoy the trip and relish every bend.

## Warm Up 2

T-shirt tecnica a manica lunga /  
Long-sleeve technical T-shirt

98107372 -

**NEW**



taglie - sizes

S-M	L-XL	XXL-XXXL
3	5	7

codice - code



### Materiali / Materials

Esterno / Outside

- Tessuto Dryarn® (95% Polipropilene, 5% Elastan). Le fibre utilizzate garantiscono un isolamento termico verso l'esterno, assorbendo umidità e sudore prima che vadano a contatto con la pelle / Dryarn® fabric (95% Polypropylene, 5% Elastane). The fibers used guarantee thermal insulation against the outside, absorbing humidity and sweat before they come into contact with the skin

### Comfort

- Non si carica di elettrostaticità / Doesn't charge with static electricity
- Zone rinforzate con disegno specifico per l'uso motociclistico / Reinforced areas specifically designed for motorcycle use
- Zone a rete per ottimizzare la traspirazione in caso di calore eccessivo durante la performance / Mesh areas to optimize transpiration in the case of excessive heat during performance

Maglia tecnica a manica lunga, firmata Drudi Performance, che rappresenta la perfetta sintesi di comfort, elasticità e traspirazione. Realizzata in tessuto Dryarn® a basso assorbimento, è dotata di zone con una nuova costruzione a maglia larga per ottimizzare la traspirazione corporea ed eliminare il calore in eccesso nelle aree di maggiore sudorazione. Le fibre di alta qualità di questo capo garantiscono un isolamento termico verso l'esterno, assorbendo umidità e sudore prima che entrino in contatto con la pelle. Comfort e feeling perfetti, anche grazie alle cuciture ridotte e alle zone rinforzate con disegno specifico per l'uso motociclistico, che assicurano un'ottima vestibilità e non limitano la libertà di movimento. L'alleato ideale da indossare sotto la propria giacca nei periodi freddi, per godersi al meglio ogni uscita.

### Plus

- No reazione allergiche / No allergic reactions
- Non assorbe acqua, umidità e sudore. Mantiene costante la temperatura corporea / Does not absorb water, humidity or perspiration. Maintains the body's natural temperature
- Antipiega, non necessita stiratura / Crease-resistant fabric. No ironing
- Taglio ergonomico / Ergonomic shape

### Simboli di lavaggio / Care symbols



Drudi Performance long sleeve technical top that represents the perfect combination of comfort, elasticity and breathability. Made from low absorption Dryarn® fabric, it features new wide woven mesh zones to optimize body breathability and eliminate excess heat in areas prone to increased sweating. The superior quality fibers used guarantee thermal insulation against the outside, absorbing humidity and sweat before they come into contact with the skin. Perfect comfort and feeling, also thanks to the reduced seams and area reinforced with a specific design for motorcycling use, ensuring a great fit without hindering freedom of movement. The ideal ally to wear under your jacket in cold weather, to enjoy every single trip outdoors.

performance wear

racing suits

leather

fabric

helmets

gloves & boots

safety

activewear

## Warm Up 2

Pantaloni termici / Thermal trousers

98107373 \_

NEW

taglie - sizes

S-M	L-XL	XXL-XXXL
3	5	7

codice - code

racing suits

leather

fabric

helmets

gloves &amp; boots

safety

activewear



### Materiali / Materials

Esterno / Outside

- Tessuto Dryarn® (95% Polipropilene, 5% Elastan). Le fibre utilizzate garantiscono un isolamento termico verso l'esterno, assorbendo umidità e sudore prima che vadano a contatto con la pelle / Dryarn® fabric (95% Polypropylene, 5% Elastane). The fibers used guarantee thermal insulation against the outside, absorbing humidity and sweat before they come into contact with the skin

### Comfort

- Non si carica di elettrostaticità / Doesn't charge with static electricity  
 - Zone rinforzate con disegno specifico per l'uso motociclistico / Reinforced areas specifically designed for motorcycle use  
 - Zone a rete per ottimizzare la traspirazione in caso di calore eccessivo durante la performance / Mesh areas to optimize transpiration in the case of excessive heat during performance

### Plus

- No reazione allergiche / No allergic reactions  
 - Non assorbe acqua, umidità e sudore. Mantiene costante la temperatura corporea / Does not absorb water, humidity or perspiration. Maintains the body's natural temperature  
 - Antipiega, non necessita stiratura / Crease-resistant fabric. No ironing  
 - Taglio ergonomico / Ergonomic shape

### Simboli di lavaggio / Care symbols



Pantaloni termici firmati Drudi Performance, un capo tecnico all'insegna di comfort, elasticità e traspirazione. Realizzati in tessuto Dryarn® a basso assorbimento, sono dotati di zone con una nuova costruzione a maglia larga per ottimizzare la traspirazione corporea ed eliminare il calore in eccesso nelle aree di maggiore sudorazione. Le fibre di alta qualità di questo capo garantiscono un isolamento termico verso l'esterno, assorbendo umidità e sudore prima che entrino in contatto con la pelle. Comfort e feeling perfetti, anche grazie alle cuciture ridotte e alle zone rinforzate con disegno specifico per l'uso motociclistico, che assicurano un'ottima vestibilità e non limitano la libertà di movimento. L'accessorio ideale da indossare sotto i pantaloni, per non rinunciare a divertimento e piacere di guida neanche nei periodi più freddi.

Thermal trousers by Drudi Performance, a technical garment boasting comfort, elasticity and breathability. Made from low absorption Dryarn® fabric, they feature new wide woven mesh zones to optimize body breathability and eliminate excess heat in areas prone to increased sweating. The superior quality fibers used guarantee thermal insulation against the outside, absorbing humidity and sweat before they come into contact with the skin. Perfect comfort and feeling, also thanks to the reduced seams and area reinforced with a specific design for motorcycling use, ensuring a great fit without hindering freedom of movement. The ideal accessory to wear under trousers, so you don't miss out on the fun and pleasure of riding your motorcycle even in the coldest weather conditions.

## Warm Up 2

Sottocasco / Balaclava

981072598

taglia unica / one size fits all

NEW



### Materiali / Materials

Esterno / Outside

– Tessuto Dryarn® (95% Polipropilene, 5% Elastan). Le fibre utilizzate garantiscono un isolamento termico verso l'esterno, assorbendo umidità e sudore prima che vadano a contatto con la pelle / Dryarn® fabric (95% Polypropylene, 5% Elastane). The fibers used guarantee thermal insulation against the outside, absorbing humidity and sweat before they come into contact with the skin

### Comfort

– Non si carica di elettrostaticità / Doesn't charge with static electricity  
– Zone rinforzate con disegno specifico per l'uso motociclistico / Reinforced areas specifically designed for motorcycle use

Moderno e funzionale, il nuovo sottocasco Warm Up è il perfetto alleato nelle giornate più fredde. Il design ottimizzato ripara perfettamente nuca, tempie e mento dal vento e, unito alle ottime performance del tessuto Dryarn®, ostacola la dispersione del calore e isola dall'esterno, assorbendo al contempo umidità e sudore prima che entrino in contatto con la pelle. Il fit ottimale e la perfetta vestibilità, garantiti anche dalle zone rinforzate con disegno specifico per l'uso motociclistico, completano le eccellenti caratteristiche tecniche di questo accessorio, ideale per non rinunciare a divertimento e piacere di guida neanche nei climi più rigidi.

### Plus

– No reazione allergiche / No allergic reactions  
– Non assorbe acqua, umidità e sudore. Mantiene costante la temperatura corporea / Does not absorb water, humidity or perspiration. Maintains the body's natural temperature  
– Antipièga, non necessita stiratura / Crease-resistant fabric. No ironing  
– Taglio ergonomico / Ergonomic shape

### Simboli di lavaggio / Care symbols



Trendy and functional, the new Warm Up balaclava is the perfect ally in the coldest weather conditions. The optimized design provides perfect protection of the nape of the neck, temples and chin from the wind and, combined with the excellent performance of the Dryarn® fabric, prevents the dispersion of heat and promotes insulation from the outside, while absorbing moisture and sweat before they come into contact with the skin. The optimal design and perfect fit, also guaranteed by the reinforced zones specifically designed for motorcycle use, complete the excellent technical characteristics of this accessory, so you never miss out on the fun and pleasure of riding even in the coldest weather conditions.

## Cool Down 2

Sottocasco / Balaclava

981072597

taglia unica / one size fits all

NEW



### Materiali / Materials

Esterno / Outside

– Tessuto Dryarn a basso assorbimento (40% polipropilene, 40% poliammide e 20% poliestere) / Low absorption Dryarn fabric (40% Polypropylene, 40% Polyamide and 20% Polyester)

### Comfort

– Non si carica di elettrostaticità / Doesn't charge with static electricity  
– Zone rinforzate con disegno specifico per l'uso motociclistico / Reinforced areas specifically designed for motorcycle use  
– Tessuto elasticizzato / Elasticized fabric

Leggero e traspirante, il nuovo sottocasco Cool Down firmato Drudi Performance è l'ideale per i climi caldi e le stagioni estive. È realizzato in Dryarn® ed è dotato di zone a microrete altamente traspiranti che regolano la temperatura e permettono di rimanere asciutti. Oltre a un ottimo comfort termico e un'alta traspirabilità, le zone rinforzate con disegno specifico per l'uso motociclistico offrono un fit ottimale, rendendo questo capo l'accessorio perfetto per assaporare ogni curva, anche nelle giornate più calde.

### Plus

– No reazione allergiche / No allergic reactions  
– Autoestingente: non alimenta il fuoco / Self-extinguishing  
– Non assorbe acqua, umidità e sudore. Mantiene costante la temperatura corporea / Does not absorb water, humidity or perspiration. Maintains the body's natural temperature  
– Antipièga, non necessita stiratura / Crease-resistant fabric. No ironing

### Simboli di lavaggio / Care symbols



### Note / Notes

– Q.tà min. ordinabile:3 / Min. order q.ty:3

Light and breathable, the new Cool Down balaclava by Drudi Performance is great for hot weather and summer seasons. Made of Dryarn® and designed with highly breathable micromesh areas that regulate temperature and maintain dryness. In addition to excellent thermal comfort and high breathability, the reinforced areas with a specific design for motorcycle use ensure an optimal fit, making this garment the perfect accessory to relish every bend, even in the hottest conditions.

## Comfort V3

Sottocasco / Balaclava

981072599

taglia unica / one size fits all

**NEW**



### Materiali / Materials

Esterno / Outside

– 95% Poliammide, 5% Elastan / 95% Polyamide, 5% Elastane

### Simboli di lavaggio / Care symbols



Tanto semplice quanto indispensabile, il sottocasco Comfort V3 è realizzato in poliammide ed Elastan con la tecnologia Seamless, che riduce le fastidiose cuciture, assicurando ottima vestibilità, freschezza e massimo comfort. Un accessorio versatile che non può mancare nell'equipaggiamento di un motociclista.

### Note / Notes

– Q.tà min. ordinabile:3 / Min. order q.ty:3

As simple as it is essential, the Comfort V3 balaclava is made of polyamide and spandex, adopting the seamless technology, which eliminates those annoying seams, ensuring an optimal cool fit and maximum comfort. A versatile accessory that is an absolute must for any motorcyclist.

## Cool Down 2

Calze tecniche / Tech socks

98107129 \_

**NEW**



### Materiali / Materials

Esterno / Outside

– 44%Poliestere; 19%Lycra; 14% Elastan, 12% Poliammide, 11%Polipropilene / 44% Polyester; 19% Lycra; 14% Elastane, 12% Polyamide, 11% Polypropylene

### Comfort

– Zone rinforzate con disegno specifico per l'uso motociclistico / Reinforced areas specifically designed for motorcycle use  
– Traspirabilità / Breathability

Calze tecniche che fanno di traspirabilità e freschezza i loro punti di forza. I materiali selezionati, oltre a garantire un ottimo comfort termico e una perfetta espulsione del sudore, anche nelle giornate più calde, assicurano massima comodità e un feeling perfetto, grazie alle zone rinforzate con disegno specifico per l'uso motociclistico. L'accessorio ideale per dimenticare la calura estiva e godersi appieno ogni curva.

taglie - sizes

35-38	39-42	43-46
1	2	3

codice - code

### Plus

– Non trattiene il sudore ma lo espelle / Does not hold sweat, but discharges it

### Simboli di lavaggio / Care symbols



### Note / Notes

– Q.tà min. ordinabile:3 / Min. order q.ty:3

Technical socks that make breathability and freshness their key assets. In addition to guaranteeing excellent thermal comfort and perfect expulsion of sweat, even in hotter climates, the carefully selected materials guarantee maximum comfort and a great feel, thanks to the reinforced areas specifically designed for motorcycling. The ideal accessory to forget the summer heat and enjoy every single bend in the road.

## Warm Up 2

Calze tecniche / Tech socks

98107132 \_

**NEW**



### Materiali / Materials

Esterno / Outside

– 29% Lana Merinos, 25% Poliammide, 21% Lycra; 14% Elastan, 11% Polipropilene / 29% Merino Wool, 25% Polyamide, 21% Lycra; 14% Elastane, 11% Polypropylene

### Comfort

– Zone rinforzate con disegno specifico per l'uso motociclistico / Reinforced areas specifically designed for motorcycle use  
– Traspirabilità / Breathability

Calze tecniche studiate per garantire il massimo comfort termico, anche nelle giornate più fredde. La composizione del piede in lana merinos garantisce calore e un'eccellente traspirabilità, senza trattenere il sudore. Il design ottimizzato presenta zone rinforzate, con disegno specifico per l'uso motociclistico, massimizzando comfort e comodità. L'alleato perfetto per i Ducatisti che non rinunciano a divertimento e adrenalina neanche in inverno.

taglie - sizes

35-38	39-42	43-46
1	2	3

codice - code

### Plus

– Non trattiene il sudore ma lo espelle / Does not hold sweat, but discharges it

### Simboli di lavaggio / Care symbols



### Note / Notes

– Q.tà min. ordinabile:3 / Min. order q.ty:3

Technical socks conceived to guarantee maximum thermal comfort, even in colder climates. The merino wool used for the foot area ensures warmth and excellent breathability, without retaining sweat. The optimized design features reinforced areas, specifically conceived for motorcycle use, maximizing comfort and practicality. The perfect ally for the Ducati enthusiasts who can't do without their fun and adrenaline even in winter.

## Comfort 14

Calze tecniche / Tech socks

98102500 \_



### Materiali / Materials

Esterno / Outside

– 80% poliammide, 15% elastan, 5% LYCRA® / 80% polyamide 15% elastane 5% LYCRA®

### Comfort

– Zone rinforzate con disegno specifico per l'uso motociclistico / Reinforced areas specifically designed for motorcycle use  
– Traspirabilità / Breathability

Calze tecniche con zone rinforzate pensate appositamente per l'uso motociclistico. I materiali traspiranti e batteriostatici ne fanno un capo ideale anche per l'uso prolungato.

taglie - sizes

35-38	39-42	43-46
1	2	3

codice - code

### Plus

– Antibatterico / Antibacterial

### Simboli di lavaggio / Care symbols



### Note / Notes

– Q.tà min. ordinabile:3 / Min. order q.ty:3

Tech socks with reinforced areas designed specifically for motorcycle riders. Breathable and antibacterial materials make them ideal for prolonged use.

performance wear

racing suits

leather

fabric

helmets

gloves & boots

safety

activewear